1,1-AnHadTnn-8,8-guKkapboHoBas KUcnoTa,4 0,5.iiiinennn.

1,2,3-beH3oTpmnason,y 27,60ccneinnnns 400=
1,2-HacpToXmHOH-4-cynbcokncnoTbl KanueBas conb,4  0,045«kr.......... 11000=
1,3-OnHnTpo6GEeH30MNEeHMo4YeBUHA, YAA 0,02............. 20000=

1,4-bytaHauon,y g (P 400=

1,4-AnokcaH,4ypa 54, 350=

1,8-umaHocynbdoKkucnbIn HaTp HadpTanuHa,u 0,2
1-AMunHo-2-HacpTon-3,6-ancynbdoKNcnoTbl MOHOKanueBas conb,4 04...... 3000=
1-AMuHO-2-HadTon-4-cynbokucnora,y  1,0.......... 1000=
1-AmunHo-8-HacTon-3,6-aAncynbgoKNcnoTbl MOHOHaTpueBas cosnb,4 0,2........ 1500=
1-aMunHO-8-0KcK-2,4-AncynbhOoKNCNOTbI HadpTanuHa Kucnas KkanmeBas cosb (Conb
Yukaro — 20),4 0,5 iiinnnnn. 5000=

1-BpomHacpTanuH,4 26,6kr(1,4x19)........... 2500=

1-HadbTon,u 11, 1800=

1-HuTtpo3o 2-HadTon,una 3,5Kr....cn.utn. 1500=

1-Hutpo3o-2-HadTon,u 1,45«r....... 1500=

1-®eHnnnupasonuaoH-3,4 20,0.......... 3000=
1-cheHnn-tnocemukapbasug,4 0,2.ccuunnne. 35000=
1-Xnop-2,4-AnHntpo6enson 0,1

2-(beHsumunpason)-metaHon 97%,4  0,05............... 800 py6/r

2,2 pub6eHsTnasonaucynbdug,v(anbtakc) 0,1kr......... 500=
2,2-4,4-TeTpaokcubeHsodgeHoH,yga 0,02......... 5000=

2,2-6uc-4-okcudeHun-nponaH,4(omncdeHon A) 0,1kKr....... 500=
2,2-inokcum-1,1-asoHachbtanuH cynbgokucnoTbl UMHKoBasa conb 0,2 5000=

2,3-pguxnop-1,4-HapToXUHOH 98%......uuummmernees 45000=
2,4-InaMnHoO-6-0KCU-NMpUMMAUH cynbdat,yaa 1,685kr.....6500=
2,4-anbpomMaHUNMH 0,15......... 7000=
2,4-AnHutpoaudeHnnamMmmH, 4 0,15«kr...... 7000=
2,4-OnHnTpocdeHnn rugpasvH,y 0,254kr(17x0,004+0,198).....2500=
2,4-AnHutpodeHon,una 0,275..ccccinnviinnns 5000=
2,4-OuHuTpoxnopbeH3on,y 1,0 1000=
2,4-OnokcubeH3omnHas KucnorTa,u 0,4........ 2000=
2,4-AnxnopaHusnvH,y 0,25......cun...e. 4000=
2,5-AnceHunokcason,xy 0,8 it 15000=
2,6-6uc(OkcumeTnn)-n-Kpeson,y 0,05...... 5000=
2,6-aumeTnHadpTanuH 0,15............ AoroBopHas
2,6-OuxnopdeHonuHaogeHONAT HaTpUS.......... 0,75 50000=

2,6-AuxnopdeHonunpgocgerHon(umn) 0,005
2,7-OvnHnTpo30-1,8-aAnokcuHacpTanumH-3,6-aucynb¢goKUCcnoTbl AMHaTpUeBas
conb,yaa (TY 6-09-07-15-74) 0,1Kr.........

2,7-BNXNOPXPOMOTPONOBOMN KUCIOTbI AMHaTpueBas conb,4yaa ...0,14kr...8000=
2-AMuHodeHon(OpTo-ammHocdeHon(Yp3on xentbin A) — 1880 kr.....700=

2-bpomHadTun,una 0,025..............
2-MepkanTo6eH30Kca3on,4 0,45............ 2000=
2-MepkanTobeH3oTnason,u 165kr............ 1000=

2-MeTtun-5-Hnutpo6eHsnmumagason,y  0,05...............
2-MeTun6eH3nnmmaason,y 04.............

2-HadpTon,upa 7,85, iiiinninnn 2000=
2-Hutpo6eH3unuageH-auetoceHoH,4 0,01..................
2-Hutposo-1-HadTon,upna 0,41............ 1500=

2-Okcu-1l-HadpTanbgerng,y 0,35............ 2000=



2-dTtanoMnamMuHoO-6-oKkcn-3-metnnasobenson,y  0,02......... 25000=

2-Xnop-5-HnTpo6eH30MHanA Kucnorta,y 0,075kr ............ 25000=
3,3'-OKenannponMoOHUTpUn 0,1Kr...c..evuuee 25000=
3,5-AumeTunnupason,y 0,25...ciiiiiiiiinnns 500 py6/r
3,5-AnHnTpob6eH3omnHasn kucnota,y  0,2kr(2x0,1)............ 3000=
3-HutpodTaneBbin aHruapua,u (01157 ¢ . 10000=
4,4-OnamuHocTuUnbO6eH-2,2-agucynbchokucnoTa,y 0,12............ 10000=
4,4-punon-6muceHunn 0,05.............
4,4-OAnokcuancpeHnncynbqoH,4 0,045kr.....2000=
4,5-Anb6pomdnyopecueunH,yna 0,05............ 80000=
4-amuHo-1 2 4-tpnason,y 0 7000=
4-AMWUHOAQHTUNUPUH,Y 0,25...ciiiinnns 8000=
4-AuetammnHoeHon 0,8kr........... 2000=
4-bpoMmMuMHAanbLHaa KUCNoTa,u 0, 1Kl eeeeeerrnnns AoroBopHas
4-OuhbeHunamuHocynbgoHaT HaTpua,yga  0,5+0,15.......... AOoroBopHas
4-Metunymb6ennudepoH auetat,yga 0,01..............
4-MeTunymbennudepoH 6ytupar,yna 0,02.......
4-MeTunymbennudepoH,yna 0,350 iiiinennnn. 6000=
4-HuTtpo-6-xnop-2-ammHoceHon, 4 0,2kr.....9000=
4-HutponupuanH okcua,4 0,25......cc0nneee 55000=
4-Hutpodtanumupg,4 0,1kr........ 10000=
5,5-AnatunbapobutypoBas Kucnora,umn 0,75kr....... 7000=
5,5-anaTunb6apoutypoBas Kucnora,4 0,25 kr...... 6000=
5-AMMHOCanuMuunoBas KNCNoTa,u 0,25 Kl............ 1500=

5-Hutpo6eH3nmunaasonon,y  0,05.............
5-xrnop-2-aMMHONUPUANH,Y 0,1,

6-Xnoptumon,4 0,2....cccvvuut

8-OKCUMXUHONUH cynbdar,4 12 kr........... 3500=
8-OKCUXMHONNH(0-OKCUXMHOSUH),Y 1,55, s 3500=
9,10-AnbpomaHTpaueH,4 0,05.............. 20000=
D-(-)-MaHHuT,4na 2,55kr(0,05+0,5+2x1,0 umn)........ 800=
D-(+)-Fanakro3a,u 9,5, it 3000=
D-(+)-Kenno3sa,u 0,06kr(3x0,02)....... 10000=
D-(+)-NakTo3a,4 T9KMueoeieeenees 250=
D-(+)-PacbnHo3a,u 0,02..............

D-(+)-CopbuT,u 38,46........... 250=
D,L-6eTa-heHnn-6eta-ananuH 0,02............

DL-Anbca-AnaHuH, 0,265kr(0,25+0,015)....... 7500=
DL-Jln3nH moHoXxnopruapar,y 0,05kr.......... 4000=
DL-MuHganbHas KMcnorta,u 0,2

DL-HopnenuuH 0,02Kl...ccvvunnns 10000=
D-AcnaparnHoBas Kucrnora,d 1,0kr.......... 3000=

D-BanuH,u () 1y 174 10000=
D-Inoko3a,4 1,5kr........... 100=
D-Inoko3a,uyna p] [ 100=
D-I'nioko3aHuH rugpoxnopua,4 0,02............ 3000=

D-®PpykT030-1,6-andoccopHomn kucnotbl gudbapuenas conb, 4 0,25kr....3000=
L,L,L-Tpuc/6eTa-umanHatun/ auetocpeHoOH,4aa 0,05....... 2500=

L-AnaHuH,4pa 0,525....cccceethhee
L-ApabuHo3a 0,1.ceinnnnnnn. 8000=
L-ApabuTton,4 0,7 civunnnn. 35000=

L-PamHoO3a,4 0,06.......... 15000=



N-(1-Hadhtun) atuneHgnamuu gurngpoxnopug(mmn.)

N,N-OumeTtun-1-HachTunammH-5-cynbokncnora 2-sogHasn

N-d-MeTun6eH3un-4-annsmamH(npenapar AH-11) 0,075.

NN-6uc-CanmumnuaeH-aTuneHanaMmmH,u

NN-OAumeTun-n-OeHnneHanamMuH CONAHOKUCAbIW, Yaa

NN-AumeTtun-n-PeHnneHanamuH cynbdar,y
NN-MeTuneH-6ucakpunamma,xu
n-AMUHOOGEH30MHaA Kucnora,u
N-AueTun-D-rnoko3ammH,4
N-AueToTOoNnymauH,y
n-BpombeH30peHOH,4
N-BpomMmcykumHumma,4
N-uso-lMponunoanataHonamMmuH,4
N-MeTunmopdonuH,y
N-Hutpo3oauceHnnammH
N-®eHun-anbda-HacpTMNaMUH, 4
N-PeHuUnN-AHTpaHuNoBasa Kucrnorta

S-(+)-CepuH

Spheron C 1000 (0,04-0,063)
Squalan(Perhydrosqualan)
Arap nutatenbHbIU(cyxasa nutaTtenbHas cpeaa no TY 10-02-02-789-176-94) 18kr

Arap 3Hpgo
Arapo3sa mapka A
ArposaH

0,67KNeceeeeeaenne. 18000=
0,05K........... 3000=
0,65 Kr......... 4000=
N 15000=
0,04uc.ueenen.
0,55kr(0,05+0,5).......... 10000=
1,6ueeceeeeeesensnens 2000=
0,3KM..v..n... 2000=
0,075kr.......1000=
0,4eeienn. 2000=
0,25......5000=
0,18
0,025............. 30000=
0,1
250 m

0,005kr...... 30000=
0,02kr...1500=

...... 10000=

0,06........ 4000=

0,78kr.....15000=

AOUNUHOBOW KUCNOThLI Aaurnapasua,u

A3ob6eH30n,4
A3okcunbeH3on,4

3,6kr(0,2x18)........... 1000=
0,1Kr...cccvvnnn.e. 25000=
0,8kr............

0,2«r.....500=
0,3kr+0,1Kr ............. 7000=
0,05kr(2x0,025)...... 4000=

A3yp-303nH no PomaHoBckomy (B pactBope),4  0,9........
A3yp-303uH no PomaHoBckomy,yaa 0,02........ 1500=
Akpunamung, xu 8,8kr(8x0,25 + 34x0,2)...... 200=
Akpunekc NM-30 0,5kr

Akpunekc -6 0,5kr

AKTUBHbIN sIpKO-ronyoou 0,059kr........... 5000=
AnusapuH,uyga 0,09....... 1500=
AnnsapuH-KOMNNIEeKCoH 0,84kr.............. 35000=

AnnsapunHoBbIN XenTbin P

0,16kr(0,04+2x0,06)...... 2000=

5.....300=

AnnsapunHOBbIN XeNnTbIn 0,04

AnusapuvHOBbIN KpacCHbIN 0,155kr......... 500=
AnnokcaH 0,24.......... 40000=
AnbOYMMH AANYHBLIN,Y 0,2kr.......... 2000=
anbda-D-JlakTo3a,u 27,2ccciininnnns 150=
anbda-AuetHadTanua,y 0,05kr........ 2000=
anbga-beH3onHOKCUM, 4aa 11......... 1500=
anbda-ranakrosa,y 4,14«r......... 2000=
anbdga-r'vapokcun-anoda-deHunauetocpeHoH, 4aa 0,
anbda-OkcmHaTOMHaA KMCNoTa,y 0,05kr....3500=

anbdga-Toynunagmokcum
anbga-XnopaHTpaxmHOH,4

0,01.......

ANOMUHUNM a30THOKUCbLIK,Y 0,05

AnoMUHUIA rmagpaT okucu,una

0,016kr....... 3000=

AnNOMUHUA TMOPOOKUCH,YAa 6,3KMeunnernnnnns 100=

AnOMUHUI rpaHynbl,Ypa



AnroMMHUM OKUCb HeuTpanbHas L 5/40 gna xpomar. 1,0
AntomMmuHumn okucob L 40/250 wenoyHas ans KONOH.Xxpomar. 1,0
AntomMmuHum okuch LS 5/40 wenoyHasa gna TCX 1,0

AntoMuHUM okucb LSL 554 5/40 HenTpanbHaa ana TCX 1,0

ANOMMHUN OKUCb aKTUBHbIW,Y 1,0kr.......... 200=

ANOMUHUN OKMCb 6e3BOAHbLIN,M 2,4Kr............

AnomMuHumn okucob ansa xp. TY 6-09-3916-75 ....5 kr........ 2000=
AnoMUHMM oKUCb Ana xpomoTtorpadum no bpokmaHHy 2,4kr...... 2000=
AnoMuUHUM oknucb,9 TY 6-09-426-75 11,3 kr(11,0+0,3)...... 1500=
AnoMuUHUM okucb,Maa TY 6-09-426-75 4,5kr(3x1,5)...... 1500=
AnoMUHMK cepHOKUCNbIN 18-BOAH. Y 22,4.....100=

AntomMuHumn chbTopucTbin 6€3BOAHLIN,Y 0,6kr(2x0,3)........ 200=
ANIOMUHOH, YO 0,07........... 15000=
AnomMokanueBble KBacubl,4 19,4............ 60=
AnoMoKpe30H 0,85....ccununen. 4000=
AMUHOYKCYCHasi KUcrnoTa,u 92,1.cvnnnnnnn. 250=

Ammuak,ocu 100kr(2x30+2x20)........ 50=

AMMOHMM BeH3o0aT,4yaa 1,0kr(2x0,5)......... 250=
AMMOHNN OEH30MHOKUCTLIW,Y 0,7kr(0,4kr+0,3kr)............. 250=
AMMOHUN GopcTOopUCTLIN,Y 0,9......... 300=

AMMOHN BUHHOKUCIbIW KUCTbIW,YaOA 0,4......... 100=

AMMOHMN NoauCTbIN,YAA 0,095........ccvneeee
AMMOHNN NUMOHHOKUCTbIN 2-X 3aMell.,uyaa 1,8kr........ 150=
AMMOHMN NTIMMOHHOKUCILIN,Y 0,5

AMMOHM MONNOOEHOBOKUCBIN, XY 1,65

AMMOHNN MONUO6OEHOBOKUCLIN,Y 26,7Kr.....c.c...... 1200=
AMMOHM MONNOAEHOBOKUCAbLIN, YAA 11,0.ceees .enen 1200=
AMMOHMI HaCepHOKUCbIN, Yaa 21,6(20+1,5+0,1)...... 150=
AMMOHMN pOoAAHUCTLIN,UMN 5,0kr(10x0,5)+0,2....... 100=
AMMOHMI pOJaHNCTBIN, XY 4,1kr(0,6+5x0,7)............ 100=
AMMOHUI poaaHUCTbIW,YAa 0,35kr(3x0,05+0,1x2).....100=
AMMOHUN cepHOKUCbIN 18-BOAH.,4 25 kr...... 50=

AMMOHUI CepHOKUCTIbIN,XY 1.0......... 50=

AMMOHUI cepHOKUCNbIK,YAA V2 T 50=

AMMOHUI cepHOKUCHbIK,YAA 7kr(14x0,5kr)....... 50=
AMMOHUN yrnekucnbin KUCNbIN, X4 16,0.............. 100=

AMMOHMN YKCYCHOKUCIbIN,Y 27,4xr(0,7x39+0,1)....100=
AMMOHUN ¢hpochOpHOKUCTIbIN 2-3aMeLLEeHHbIN, XY 30 kr...... 100

AMMOHUN (hpOoChHOPHOKUCTbIN 2-3aMeLeHHbIN,Y  43,2Kr...... 100=
AMMOHUN (hpTOPUCTLIN (PacTBOP) 30kr...... 100=

AMMOHUN (hbTOPUCTLIN GE3BOAHLIN,Y 0,1kr

AMMOHUN pTOopUCTbIN KUCnbIN(rngpocdTopma),y ....49,6 ......... 100=
AMMOHMM xnopucTbin,ocud 4-5 0,7

AMMOHMI XNOPUCTLIN, XY 1,6............. 50=

AMMOHUI XNOPUCTLIN,Y 1527 kr........ 50=

AMMOHMN XNOopUCTbIN,YAA 2,9xr(3x0,9 + 0,2)........ 50=
AMMOHMIA XPOMOBOKMUCIbIN, YAA 0,20 ciiiinnnns 250=

AMMOHMN LLIaBeIeBOKUCTbIN,Y 55 it 100=
AmmMoHun-xeneso (Il) cepHokucnbin,yga 1,0

AMMOHMN-Xene30 WaBeneBOKUCIbIN,Y 0,9.ccceun.n. 300=

AMMOHMMHaA conb 5,5-meTnneHgncanuuunoBon kucnortbl,y 0,1.....
AmMMOHMN-HuKenb(ll) cepHoKucnbIn,Yaa 1,6kr(8x0,2).....150=

1000=



AHuNUH GuTtapTpar,y 0,2kr ......... 1000=

AHUNUVH rmapoxnopua,y 8,1kr(9x0,5+9x0,4).....800=
AHUNUH rmgpoxnopua,4 ga 0,95kr(19x0,05)......... 800=
AHUNWH CepHOKUCTbIN,Y 04....cccevvvvnneenn 500=
AHUNUH,M 0,9 e, 300=
AHMUNUH,u[0a 2,4kr(2x1,0+0,4)......... 400=
AHuoHuT APA -5n 0,2......... 500=

AHnoHuTt APA-12n 01.......... 500=

AHuoHNT APA-20n 01.......... 500=

AHnoHuTt APA-8nT40 11......... 500=
AHTpaHunoBas Kucnorta,4 1,8kr

AHTpaxnHoOH-1 KapO6oHOBas KUCnoTa,u 0,15.....civinnnnne.
AHTpPOH,Y 1,7kr(3x0,5+0,2)...... 6500=
ApceHa3so l,yaga 0,032kr......... 4000=
Ac6ecT ansa turneu Nyya 7,6Kr(8x0,95).........ccvnee. 50=
Ackopb6uHoBas kucnora,papm. 1,1kr(0,4+0,7) ........ 350=

Ackop6uHOBas Kucnora,uaa

4,5kr(2x1,0+0,5+2,0).....350=

AypuH,upa 0,03

AypodoccuH XK, kam 0,015............ 2000=
AueTtanb,u 0,8Kr .......... 1000=
AueTtamup,ypa 0,2.....ceetns 300=
AueTatHbIn 6ycep 1na........... 200=
AuetTnnandeHnnamumH,y 0,1.........
Auetnn-m-PeHeTAUH, Y 0,4kr.......
AueTtnn-n-AHU3NAUH,Y 0,1kr........
AueToKkcum,u 0,25kr........ 2500=
BapbutypoBas kucnora,yna 01.ceenee.
Bapuin azoTHoKucnbIK,YAA 120,25........... 100=
Bapun ayeTtar,u 3,0kr....... 100=
Bapuin kpeMHehTOPUCTbLIN,Y 0,3ciiiiennnns 500=
Bapun okuchb 6/B,4aa 1,0kr........... 400=
Bapuin okucb,4 0,7kr.......... 300=
Bapumn okucb,4na 0,05........... 400=
Bapun cepHuctokncnoin(cynbcpurt),4y 0,7kr....... 100=
Bapuin cepHoOKMUCNbIN,Y 8,5 ciiuinns 100=
Bapun cepHokucnbin,yaa 12,0............ 100=

Bapuin yrnekucnbin,TeXH.
Bapun yrnekucnbin, x4
Bapun dTopucTbIn,y
Bapuwn cdTopucTbin,una
Bapun xnopuctbin,xy
Bapun xnopucTtbin,y

420kr(14x30).......50=
23,8kr(114x0,2).......100=
1,7kr(0,9+0,8).......100=

Bapun xnopuctbin,una 9,9..ciinne. 100=

Bapui xpomMoBOKUCbIN,Y 0,25kr......... 100=
Bapun-HaTpun xenatoHaTt 0,025kr.............
BenzanbaHunuH(beHannuaeHaHmnuH),4y  0,2......... 12000=
BeH3anbaueTodeHOH,Y 0,5 ciiiinnnnen 1000=
BeH3anbceHUNn-ruapasoH,y 0,02........... 3000=
BeH3amug,u 0,15.ccccviuneen 1000=
BeH3aHTPOH,Y 0,15«kr......... 7000=
BeH3aHTPOH,4 0,5kr........... 7000=
BeH3nguH,u 0,6kr.......... 40000=



BeH3un pogaHMUCTbIN,Y 0,25.cccuuuns 1000=

BeH3nnamMuH conAHOKUCHbIW,Y 0,1.ccvienennnnn. 10000=
BeH3nNoMdeHNNNNKeToH,u 01

BeH3unoBbLIN OpaHXeBbIN 0,05........... 5000=
BeH3unoBbIn 3achnp NN-gMOGEeH3NNrNUUMHa,4 0,02..ccccvnnnnns
BeH3unnpoaaHua,4 0,3 i iiiiiiiinnns 2000=
BeH3umunaason rugpoxnopug 0,5 ciiinnn. 9000=
BeH3anmupason, 4 0,5.......... 10000=
BeH3orngpasug,u 0,5..ciiiiinnns
BeH3oun-All-kucnotbl AMHaTpueBas cosib,4 1,4Kr.............
BeH3ounnunepuaunH,Yaa 0,3........ 3500=

BeH30MH,4 0,2.ciiiiiiiinnne. 10000=
BeH30MHbIM aHrMapua,y 1,25 kr(0,2+7x0,15)...... 1500=
BeH3on,4 1,0....cciiiiinnnne 250=
BeH3oncynbdamua,y 0,4Kr............. 1500=
BeH3oncynbdamua,y 0,8kr(2x0,4kr)....1500=
BeH3oncynbpnHOBOW KUCMOTbI MarHMueBasi Cosb,4 0,1kr ........ 1000
BeH3oncynb¢okncnoTbl HaTpMeBasi conb,4yaa 0,5Kr............
BepunnoH Il,yaa 0,204kr(0,004kr x51).............. 4000=
Beppunuin xnopmucTbin OCHOBHOMU(pPacTBOp),4 0,25 ...... 4000=
Oeta AnNaHuH , 4 1,0kr(4x0,25Kr), ..oovvevenvrnnnnnnnes 1500=
6eTta AnaHuH,x4 2,0kr(0,25x2+0,2x3+0,3x3)......... 2000=
6eTa-N-MopconUH-NPONUOHNUTPUN, YAa 0,075kr
6eTta-AueTundeHunrugpasvH,y 0,5«kr(0,4+0,1).....10000=

6eTa-I'nokypoHupasa,y(mapka A)
6eTta-HadtunoBbin acpup 6eH3onHOM Kncnotol,4 0,3..............

6eTa-HadTunosBbin achmp canmumnoBomn KUCNOTbI,Y 0,05.........
6eTta-Hutposo-anbda-HadTon,4 0,225.......... 1500=
6eTa-OkcuMHadTanbgerua,u 0,2eciiiinnnnn.
6eTta-Tnogurnukonb,4 0,6kr(0,3x2) ............. 800=
ouc/2-MeTtokcunatun-cpranar,yga 0,1kr.........

Bop(lll) ¢pTopma-ykcycHas kucnora(1:2),4 7,3Kr........... 2000=
Bopa HuTpua,u 0,5kr........ 2000=

BopHas kucnora, x4 38Kl iiiiiinennns 90=
BopHas kucnora,4 2 R (. 80=

BopHas kucnora,uyna 2,9kr............ 80=
BopdTopuctoBoaopoaHasa KMcnota,uga 72 Kr........ce.e.... 100=
BpunnuaHToBbIN XenTbIN 1 Rt T 2500=
BpomMkpe3onoBbI NypnypoBbIv 0,1

BpomnuporannonoBbIi KpacHbIN 1 e T 7000=
BpomcynbdanenH,umn 0,6kr(0,1x6)............... 110000=
BpomMTUMOnNoBbLIN CUHUN 0,075.ciueinannn. 10000=
BpomdeHOonoBbIN KpacHbIN 0, cciiiinainnnns 4000=
BpomdceHonoBbIN cuHUn BIp 115, s 16000=
BbyraHon-1,4 p41 7 ; P 100=

byraHon-1,4pa 129n.......c........ 120=

ByTtaHONbHbLIN pacTBOP TONYONCYNbMOKUCIOTbL Y. .......... 20 n..........
ByTunoBbin achup aHucosom kucnotbl,4  0,2kr......... 2000=
ByTunoBbIn 3oup YKCYCHOM KUCIOTbI, X4 5TN.cccciiiiinnnns 100=
ByTunosbin achup yKCycHOM KUCNOTbI, Y 16n............. 100=
ByTunokcuaHuson,u 0,4kr......... 2500=

BasenuH MegMUMHCKUM 74,00cciiiinnnnnn. 100=



BaHagueBas kucnora,u 0,5kr............ 1000=

BaHaguu (V) okucb,u 0,5Kr...ccvvunee 1000=
BaHunuHoBbIN cNUPT,Y [ 1y
BapuammnHoBbIM ronyoom 0,19kr......... 1500=

BuHHasa kucnora,ocu 0,3..ciiiiiinnnn 300=

BuHHaa kncnora,u 2,7kr(3x0,9)....... 300=
BuHHasa kucnora,uypa 10,3kr...... 300=

BucmyT(lll) asoTHOKMCNbIN, YAa 40............. 1000=
BucmyT(lll) nognctbin,u 0,2ciiiiiiiiinn. 1000=
BucmyT(lll) pTopucTbin,4 Y O J 1000=

BucmyTta cybrannar,chapm. (05 7000=
Bonbdpam (VI) okucb,4 1,0kr.......... 1000=
Bonbdpam(Vl) okucb,uaa 1,5 e

Fannun (11l) okucb,4na 0,05......... 50000=
FannounaHuH,u 1,934.......... 30000=
lekcaH,ocu4 35,54....cccthne 500=
FekcaH,u 3,3t 400=

FekcunoBbIN 3chMp a30TUCTON KUCNOTbI, Y 0,2....... 1000=
FekTunoBbIM 3pUp cTeapMHOBOMN KUCNOTbI,Y 0,25........ 1000=
FeHunaH chmoneToBbIN 0,915 Kr..cevvvnnnen. 5000=
FentaH,x4 a/xp 120 mn.......... 50 py6/amn
FenTunoBbIN 3Up N-HUTPOOGEH3ONHOWN KUCIOTbI,Y 0,1.....1000=
FeTepoayKkCcuH,4 0,05Kr.....ccvvievvinnrnnens 35000=
fmapasuvH gurnpgpoxnopua,uana 0,8.cccvviennnnn. 500=
F'mppasvH cepHOKUCbIN, YAA 54....cccenn.e.. 500=
F'mppasobeHson,u 0,1Kr.ccnvrnnnne. 12000=
FmppokcunamuH rugpoxnopua 40.....cccnnennn. 500=
FmppokcnnamuH cepHokucnbin,yga 359.............. 500=
F'mapokcnnamMmH CONSIHOKUCHIbIN 1,8 s 500=
F'MapoOXuHOH B/c 299,35KN....cvvierinennnn 500=
F'MapoxuHOH-O6uc-goaeunn-okcMbeHsoar,yaa 01.......
F'MApPOXMHOH-OUC-N-TeKCuNnokcnbeHsoar,4yaa 01.......
F'MapoXuHOH-OUC-N-AeunKNoKcu-6eH3oar,ypa 04........
F'MAPOXMHOH-OUC-N-HOHUITOKCU-0eH30aT,4yaa 0,2......
M'mapoxuHoHawuaueTar,y g 400=

F'MnnypoBas KucnoTta,4 0,03

FMrMokcunoBon KUCNoTbl ceMuKap6a3oH,4 0,08.......
MmuuepuH O-98 1,0

FmuuepwuH 29,6

MMuuepuH,yna 1,2cccccvnnn... 200=

MMuuepwuH,ypa 20,0

FmyramuHoBaa-DL kucnoTta,uyana 0,1kr.......... 10500=
FmyramuHoBas-L kucnorta,uga 0,5kr.......... 5000=
Mytapanbaerua,yna(25-% soaHbin p-p) 1,0....... 1500=
FnyTapoBbIN aHrMAapuva,4 0,02.cciiiiiiinnnnnns

noko3a moHornapar capm. 1,0kr(2x0,5)........... 1000=
FpaHo3aH 0,5 i,

Danusa dpmonetoBas(Cmecb Kpuctannmyeckoro omonetoBoro u PykcuHa
OCHOBaHuUs1 B COOTHOWeHun 1 : 1) 0,05Kr....cccevvennnenn 5000=
Ownaszocmona HO® 3,75........... 500=
OvannunoBbin 3chmp wWaBeneBon KUCNOTbILY 0,2kr....... 500=

OnamunnoBbin 3¢hup agMNMHOBOM KUCIOTbI, Y 0,4kr....... 500=



Ouauun rony6ou 2B
HdnaueToHOBLIN CNUPT,Y

An6eH3nn,y

OnbeH3nnNuaeH aueToH,4
OnbéyTunaunaypar onoBa

AnbyTunoBbin achnp ce6aLMHOBOM KUCNOTbI,Y

[OunkcaHTuneH,4Ypa

OvumenoH

OumeTnnrnuokcunm, 4
OumeTnrnuokcum,uga
OumeTunHadTanpoauH

OumeTunoBbIn 3chmp agUNUHOBOMU KUCNOTbI,Y

Oumetnncynbduna,y
OumetTuncynbdokena,y

OumeTunceHnneHagnamMmH CoONsTHOKUCTbIN

OumetTuncgpopmamna,xy
OumeTnncpopmamua,y

0,02............ 5000=
3,3kr(0,9+0,8x3)....... 200=
[ 1 17 15000=
0,05.............
140 Kr................ 1500=
0,75kr......... 1000=
0,01......... 9000=
[ 1y 2500=
0,5 i,
0,2.cccuuns 2500=
0,005............... 5000=
0,1kr........... 500=
1,75kr(7x0,25)........... 500=
41,0n......... 150=
0,06
10 n.......... 100=
12 n............ 100=

OuHoHunoBbIN 3dpup cebauMHOBOU KUCIOTbI,Y
OunHoHunoBbIN 3dup pTaneBom KNUCNOTbI,4AA

OvwHOoHnNceb6aumnHart,y

OuHoxpom-I|

OuvHoxpom-Il,yna

OunokTunoBbIn 3chmMp agUNUHOBOMN KUCNOTbI,Y
OwnokTnnoBbin 3achup cebaLMHOBOW KUCNOTLI,Y

Ou-napa-ronuncynbgoHMeTUN3TaHONaMUH, Y

OnTn3oH,uypa
OundeHun,y

OwndeHnnamuH,ypa

OuncdeHnnryaHngeH CUMMeTPUYHbIN,Y
OudennneHokeuna (OubeHsodypaH),u

OwndeHnnkapbasmna,y
OundeHnnkapb6a3oH

0,2kr........ 500=
1,3kr(0,5x1 + 0,2x4)........... 500=
0,1..ccvvnnnnnne..

0,05........ 5000=
1,6kr(0,4krx4)...... 500=
0,8kr............ 500=
0,075......... 8000=

0,22 iiiiiinnnnnnns
0,78...cccvvunnnn 1000=
0,05

0,06......... AoroBopHas
0,2Kr........... 3500=

0,35, ciiiiinnennns 10000=
0.25Kr.............. 15000=

OundeHnnoBbin achup chbTaneBon KUCNOTHbI,Y

OuxnopamuH XbB,Tex
OuxnopdnyopecuenH,yna
Ouumnanamnamua(LmaHoryHmamH),y
AnumknorekcunamuH 99%(Aldrich)
OmnatnnamuH rugpoxnopva,y
Onatnngutnokapbamar umHka,u

OwnatunoBbin acup ce6auMHOBON KUCNOTbI,Y

Onatnnosbin 3achup,una
Opox:KeBOW IKCTPaAKT

OynbunT,yna

Xene3zo MypaBbMHOKMKCIIOE,Y
Xene3o cepHoOKuUcnoe 3akKMCHoe,Yaa
Xene3o cepHOKUCNOe OKUCHOE,Yaa
Xene3o cteapMHOBOKUCIIOE,Y
Xene3o(ll) okucb,4

Xene3o(ll) cepHokucnoe, 7-BoaHoe,yaa

Xene3o(ll) cepHokucnoe, 9-sogHoe,4
Xene3o(ll) xnopHoe 4-BoaHoe

0,015...... AoroBopHas

0,5..ccccnnee. 350=

0,5 cciennen.

14 Kr..ceeunennnnn 350=

0,65kr(0,35+0,3)...... 600=
0,8 kr.....500=

10,2 cvnnenennn. 1000=

0,1kr........... 1000=

0,025........ 5000=

0,6.............. 250=

1,0............ 80=

09............ 80=

0,1kr........ 400=

1,6kr(0,8x2)............. 250=

60,3kr......... 80=

3,0kr........... 80=

] { 300=

500=


http://www.google.ru/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=19&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwi44ob_2L_QAhUD6CwKHYU0DgU4ChAWCD4wCA&url=http%3A%2F%2Fwww.himreakt.ru%2F3125%2F&usg=AFQjCNEJhL9reBj5P5_ggCAN4_ZcFGZXCA&bvm=bv.139782543,d.bGg

Xene3o(ll) waBeneBokucnoe 2-8oAH.,4Yaa 7,2kr(0,6x12)........ 200=
Xene3o(lll) okucb ansa depputoB 0,05............

Xene3o(lll) doccopHoOKucnoe nupo 9-BoAH.,4 0,5
Xene3o(lll) xnopHoe, 6-BoaHOE 427,9kr.....50=
M3BecTb HaTpoOHHas,Yaa 0,8 iiiiieiiiiiiinnes 400=
MU3oamunoBbIin cnupTt 0,8.cieieennnnn. 200=
N306yTUnoBsbIn cnupT,yaa 37 Kr.ouuen.. 100=
N30-HukoTnHoBOM KUCNOTHLI rmapasug,4 0,01...............
U3onponunoBbin cnupT,x4 45n.......... 150=
U3onponunoBbin 3achup canuuunoson kucnotol,4  0,1kr
UMmepcuoHHOe KeapoBoe Macno 7,0n.......... 5000=
UHaurogucynbdoHaT Kanusa,una 0,1..ccentttnn 7000=
UHaurokapmuH,ypa 0,171............ 7000=
UHaurotpucynbdoHaT Kanusa,yaa 0,05.......... 10000=
MHaun okucb,una 0,175........... 50000=
MHaukaTop yHMBepcanbHbIN 0,05

UHaynuH,4ypa 24,0............. 5000=
MHepTOoH AW 0,315-0,4 0,1

MUHepTOoH AW-DCMS 0,05-0,16 0,2

Woa kpyucTannuueckum 0,1

Won TpexbpomMucTbin,y 0,5 ciiiinnns 2500=
Noa,u 4,35............ 2200=
Moa,una 0,5 cciinnnns 2200=
MopHas kucnora,upa 0,7.ccccunneenn. 2500=
Wopodopm 4,5kr......... 5000=
MoHon 1Kr........... 1000=
MTakoHoBasa kKucnora,4yaa 0,025........ 1000=
UTTpun a3oTHOKUCNbIN, XY 0,5 Kr............ 3500=
UTTpnin asoTHoOKMUCNbIW,Yaa 0,8........... 4000=
Kagmun B nanoykax,uaa 0,9kr............ 500=
Kagmun rmgpar okucu,u 0,2Kr............ 250=
Kagmui rpaHynbi, 4 50iiiiiiiiiinnn. 500=
Kagmun noguctbin,xy 0,95kKr.............. 1500=
Kagmun nogucrtbin,upa 4,35kr............. 1500=
KagmMui MONoOYHOKMCbIN,Y O 500=
Kagmuin okncb, x4 4,75 kr(5x0,95kr)......... 250=
Kagmum okucb,upa 2] 74 250=
Kagmumn cepHOKUCNbIN,Y 42,0 Kl.eevvnnnennnnn 200=
Kagmun cTpyxka,y < T 300=
Kagmun Tennypua,y 1,00cieen... 4500=
Kagmun xnopua,u 22,7..uuenn.nn 250=
Kagmumn xnopucrtbin,uga 2,65...ccccievnnne 300=
Kagmuin xpomMoBOKUCbIN,Y 8,6..ccccnncnnnit 300=
KaseuH no NammepcTteHy,4 42.....cvvunenn... 3000=
Kanun aszotucrokmcnbin,u 2,7Kr............ 500=
Kanun azoTHOKUcnbIN Ans cneu.fo6aBok 90,0............ 150=
Kanun a3oTHOKUCNbIN, XY 99,2.......... 150=
Kanun 6opHokucnbin meTta 2,5-BoaHbIN,Y  4Kr(4x1,0kr)....... 200=
Kanun 6opdTopuctoBogopoaHbIn,Yaa 0,9 it 500=
Kanun 6opcdTopuctbin,y 2,0........ 450=

Kanun 6pomug,upa 22,725........... 300=



Kanun 6pomuctbin,OCY 22-3

Kanun 6pomuctbin,papm.

Kanun 6pomucTtbin,y

Kanun BUHHOKUCNbLIW KUCNbIA,bYAQ
Kanun BUHHOKUCNbIN cCpeaHnn,Yaa
Kanun BucmyToBOKMUCNbIN,Y

Kanun rmgpookucb Tabnert,una
Kanun oByxpoMoOBOKUCNbIN, XY

Kanun gurngpoopTtococdcar,xy
Kanun xxene3amcrocuHepoaucTbIn, X4
Kanum xxenesancrocuHepoancTbIn,y
Kanun xxene3amucrtocuHepoamcTbin,Yaa
Kanun xxenesocuHepoamncTbin

Kanwun xxenesocuHepoaucTbin,umMn.
Kanuwm xxenesocuHepoaucTbin,yaa
Kanun noguctbin ocuy 3-4

Kanun nogncrtbin,xy

Kanun noguctbin,upa

Kanun nogHoBaTOKUCNbIW, XY

Kanun nogHoBaToKUCnbIN,Y

Kanun nogHokucnbin ,4

Kanun nogHokucnbin MeTa

Kanun nogHokuncnbin MeTa,vyaa
Kanun kncnbin cepHoKucnbin,Yaa
Kanun kpemHeBoONbMpamMoBOKUCTIbIN,Y
Kanun kpemHedhTOpUCTBLIN, YAA
Kanun nuMmoHHOKKCNbIN 1-3aM.,2-BoA.,4
Kanun numoHHoOKkucnbin 3-3am.,1-B,4aa
Kanun mapraHuoBOKUCHbIN, XY

Kanun mapraHuoBOKUCIbIN,Y

Kanun mapraHuoBoKucnbin,Yaa
Kanun metabucynbour,y

Kanun metakpunoBoKUcCIbIi,Y

Kanun monubaeHoBOKUCNbIW,Y
Kanun HapcepHOKUCHbIN,Y

Kanun HagcepHoOKucnbin,»Yaa

Kanun o-6ytunautnokap6oHat(Kanuu 6ytunkcaHtoreHar)

Kanun neppeHaTt,uyna

Kanun nupocepHUCTOKUCHbIW,Y
Kanun nupocepHokucnbin
Kanun nupocepHokucnbin,Yaa
Kanun nupococcopHokucnbin,y
Kanun pogaHMCTbIN, XY

Kanum ceneHuctbin,u

Kanun cepHoKUcnbIN KUCNbINA,Y
Kanun cepHoKucnbIn,xy

Kanun cepHokucnbin,y

Kanun cepHokncnbin,uga

Kanun cypbMAHOBUHHOKUCIIbIN,Y
Kanun Tennypucrokucnbin,y
Kanun TennypuTt BoAHbIW,Y
Kanun TeTtpaokcanar,yga

22 0 P
21,15......... 300=
5,675......... 300=
1,4kr(2x0,7)...... 250=
0,5kr............ 250=
0,095........... 2000=
48,0............ 100=
395.iucnn.. 300=
2431 'S 200=
2,85kr(2+0,85)........... 300=
1,45Kr...ueiiiiiiiiiniennns 300=
1,2kr(0,1x4+0,8)........... 300=
0
4,1Kr........... 400=
1,8.cciinnnn.. 400=
0,8kr........... 2200
04.............. 2200=
21,6............ 2200=
0,475
1,00t
0,25.............. 5000=
0,75 ciiieinnnnn.
0,2kr............ 2500=
0,225.......... 300=
05.iciiinnnns 3000=
46,4kr(0,8x58)............... 150=
9,5kr(19x0,5kr)........... 200=
3,8kr(4x0,9+0,2)......... 150=
35 i, 500=
13,75kr...... 500=
4.7 evinnnnn 500=
V2 (U 300=
0,5..ccccunen. 1600=
0,5 i
0,5kr......... 200=
0,6kr......... 200=
1,0....1000=
0,025kr......... 100 py6/r
3,6.cennnnn.n. 200=
0,52
05 iciinnnn. 100=

40kr(2x20 kr)....... 50=
22,2kr(20+0,5+16x0,1)

0,5 i 10000=
1,5kr....... 300=
6,3Kr........... 100=
36,5Kr............... 100=
0,9Kr......c.c...... 100=
15 ... 1200=

1,60 i, 5000
0,25......c...e.e. 5000
05 iciieinnns 150=

350=



Kanun TutaHoBoKUCNbIN, Y4a 0,025kr........ 1000=

Kanun doccopHokucnbin 1-3am.,xu 4Kr ...... 200=

Kanun doccopHokucnbin 2-3am.,u LT 150=
Kanun doccopHokucnbin 2-3am.,uaa ] { 150=
Kanun dbropuctbin,una 3,6..ccinnnnn. 300=

Kanun xnopuctbin,xy 8,0KM..ccvvvnnnnn 100=

Kanun xnopuctbin,y 60,8 Kr............ 100=

Kanun xnopuctbin,yna (2[4 100=

Kanun xpomMoBOKUCHbIW, XY 2,23, 300=
Kanun-HaTpmn BUHHOKUCHbIN,OCH 0,9kr(0,45x2)............. 300=
Kanun-HaTtpm BUHHOKUCIIbIW, XY 1,8 e, 250=
Kanun-HaTpmMn BUHHOKNUCNbIN,Y 3,7kr(3x0,9+1,0)........... 200=
Kanun-HaTtpmnmn BUHHOKUCHbIN, YAa 30,9Kr...ccccvvaennnnn 200=
Kanun-HaTpun yrnekucnbin,xy 2,85 it 300=
Kanun-tutaH cpbtopuctbin,y 0,65 i 600=
KanbueuH,uypa 0,204....ccccnvvrnnn
KanbuueH,uypa 0,084...............

Kanbuun d-ranakToHOBOKUCHbIN 0,01.ccccvvnnnnnn.

Kanbuun rugpat okucu,yna 8,4kr(0,2x42)....... 50=
Kanbuun ruapooKkucb,4 12,0.iiiiiiiiinnnnns 50=
Kanbuun rugpookucb,4yaa 4,3kr(2x2,0+0,3)......... 50=
Kanbuun okucb,uaa L T{ 50=

Kanbuuin cepHUCTbIN, YAa 0,5 iiinnnsnn 500=

Kanbuun cepHoKucnbin,4 3,4 kr(0,2x17).......... 50=
Kanbuun cepHokucnbin,Yaa P4 0 50=
Kanbuun cteapar 21,2kr............. 200=
Kanbuuu yrnekucnbin,y 44,3kr(0,9x27+20)........... 70=
Kanbuun yrnekucnbin,uaa 0,9kr......... 70=

Kanbuun ¢pochopHokmcnbin 1-3am,4 2,3kr(2x0,9)........... 150=
Kanbuun ¢propucrtbin,uga 0,5 iiiinnnnns 350=
Kanbuuin xnopucTbin nnaeneHbIn, Y 6,9kr(0,6x10+0,9)............ 50=
Kanbuun xnopucTtbin npokaneHHbIn 6/B,4pa 6,4kr(8x0,8) .......... 80=
Kanbuun xnopucrbin,y 14,7xkr(1,0+0,2+11+0,5+2,0).............. 50=
Kanbuun xnopucrbin,uaa 0,5kr.......... 50=

Kanbuun waseneBokucnbin 1-eogHbin,g - 0,5kr ............ 80=
KanbuuoH,upa 0,216................. 7000=
Kanpunosas kucnota,4 4,0kr(0,8x5) ..........
Kap6amug,4 1,8kr........ 150=

Katnonur KY 2-8-4C 0,8.ciiiunnnnn. 100=

KatnoHur KY-1,4 0,35kr........ 100=

KBacubl antoMmoaMMOHUMHbBIE,Y 2kr(2x1,0)........... 100=
KBacubl antomoamMoHunHble,yga  7,2kr(8x0,9)......... 100=
KBacubl antoMokanueBble,y 5,5KM..ccevviieninnns 80=
KBacubl antomokanueBble,yaa 2,55kr(2x0,8+0,95)........ 80=
KBacubl XxpomokanueBble,4yaa 29,0....ccvinennnn. 200=
Kucnota azotHasa,OCH4,xy 200Kr.......ccuuen..
Kucnorta 6opHasa ,0CY 10-3 0,8kr........ 150=
Kucnota kpemHecptopucrtaa 45%, yga 8kr......... 200=
KucnoTta mono4yHasn-40% ,4 4,5Kr....cccnvvnnnnn. 150=
KucnoTta mono4Hasn-80%, 4 (O185) (R 300=
Kucnota HUKoTMHOBas, MMnN [ 1 T

Kucnota cepHasn,OCH S50KF..cceeennnnn.



Kucnota consiHas cuHteTu4yeckas
Kucnota consiHas, x4

Kucnota ykcycHasa nepgsiHas, x4
Kucnota ¢ocdopHasn,u

Kucnota ¢propucroBogopoaHas , x4
Kucnota ¢propucroBogopoaHas,4
Kucnorta xnopHas,x4

Kucnorta xnopHas,4yaa

Kucnota xpomoTponoBas
KncnoTHbIN APKO-KpacHbIN

Kneun kazenHoBbIN

KoGanbT a30THOKUCAbLIN, XY
KoGanbT AByXnopucTbin,4
Ko6anbT K-1(kycok) — C0-99,6%

13,0kr(8x1,5+1,0).......... 500=
18Kr(12+4x1,5)............ 500=

0,6

Kob6anbT naypuHoBOKUCNbIA OCHOBHOW,M  0,1Kr.......... 2000=
Kob6anbT MonnM6aeHOBOKUCbIN,Y 0,5 i iiiinrrinnnens 4000=
Kob6anbT HathTMOHOBOKUCHILIW,Y 0,9 i, 600=

Kob6anbT cepHOKUCNbIN,Y 0,225kr(15x0,015).......... 700=
KobGanbT cepHOKMCNbIN,YAA 0,9.cccvnnnnnen. 700=

Kob6anbT cteapuHoBokucnbin,yga  6,3kr(7x0,9)....... 1000=
Ko6anbT yKCyCHOKUCTbLIW,Y 0,65Kr............ 500=
KopudocduH,una 0,05.......... 30000=
Kpacutenb Tuna Mau-I'proHBanba cyxom 0,2kr........... 4000=
KpacHbin 6eHranbckuu 0,02..cciieininnnns 25000=
KpacHbIn nerkocMbiBaeMbIin 0,135kr........ 8000=

Kpaxman kaptocdenbHbin B/p 50,0 200=
KpemMHeBas kucrnorta BogHas,4 0,45 Kr.....cccvvv.nn. 300=
KpeMHeBas Kkucnora BogHas,4yaa 0,35KrM...cceeevvnnnnn. 300=
KpemHeBonbdpamoBas kucnorta,yga1,5kr................. 3000=
Kpuctannuueckumn comonetoBbIin 0,075kr(0,025+0,05).......... 7000=
Kcantrugpon,u 0,1, 4000=
KcaHTOH,4 0,19Kr....cccevnnnne. 10000=
KcuneHonoBbIM opaHXeBbIN 0,005kr.............. 15000=
Kcunon 6e3 cepHUCTbLIX cOeguHEHUN,Y 5,6kr(7x0,8).......... 100=
KymapuH(TY 18-16-430-81) (RS (A 2500=
Kymaccu 6punnuaHToBbIN CUHUN 0,2kr(2x0,1)......ccevuvne. 30000=
KyndepoH,una 57..ccu..... 3000=

Nakmounpg 0,06

Nakro3sa 32Kr...coeinnnnn. 100=
JNNaypuHoBbIN aHrMpgpua,y 0,3 kr............. 25000=
INenkotpon «O» 0,1.civiinniinnnn

NTnmoHHan kucnota,upga 0,2

Nntun ruppup, 0,3 iiiiiieennns 10000=

JlntTmn rmpgpooKncb,4 L T 350=

Jlutnin mypaBbUHOKUCTILIK,YAA 0,1.cciiuinnnns 3000=

JlntTnn cepHoOKMCNbIN, YAA C TS T

Nntninn umTpar,ypa
MomuHon,ypa

MMromuHop 3XK

NMromunHop 9¢(JTromoreH 9¢p)
JTromnHop BogHO-ronyo6oun,4

JTromuHohop BogHo-ronyo6omn 458 TH(AnMkcaHTUNEH)

0,075....... 7000=



JTromoreH opaHxeBO-KpacHbINW,Y
JlromoreH cBeTno-3eneHbINn, XY
MMromomarHesoH

MarHe3oH 1

MarHe3oH 2

MarHun KpeMHeKucnbin MeTa,u
MarHum okucb 6e3 cepbl
MarHimn nepekucb,yaa

MarHuu nopouiok

MarHun cepHoOKUCnbIN, Y
MarHumn cteapar

MarHun cpbochopHoOKUCNbIN 3-X 3ameLy.

Maruum cpropua,y

MarHmn xnopucTtbin, x4
MarHun xnopucrbin,yaa
MarHmmn XxpoMoBOKUCHbIN,Y
ManaxuTtoBbIN 3eneHbIn
ManeuHoBasi KUCNOTAa,4
ManeuHoBbIN aHrMApUA,YAa
MapraHey xnopuctbin 4-B.,4
MapraHey xnopucTbIn,y

MapraHeu(ll) cepHokucnbIn,5-BoaHbIN, YAA

MapraHeu(ll) dTopua,xy
MapraHeu(lll) okucb,ocy 11-2
Macno MI-601

MacnsHbIn aHrugpua,u
M-OuHnTpOoGEeH3on,4Yaa
MeaHbIM Kynopoc

Meab a3oTHoOKucnas

Meaob BUHHOKKUCNAA,u

Meab aoByxnopucrtas 2-soaHas,u

Meaob NUMOHHOKMCNAaNA, 4

Meab macnsiHokucnas,u

Meab ogHomogucTas,u

Meab OKucCb rpaHynbl,una
Meab cepHOKMCnaa oCHOBHas, Y

Meab CEPHOKUCIAA,XY....cc..erremnnerees
MeAb CEPHOKUCNAA,Y......eerrrremnnnnnnns
Meab cepHoKUcRnas, yaa.........c.........

Meab cTeapar,y

Meab cteapuHoBokucnas,u
Meab yrnekucnas ocCHoBHas, 4
Meab ykcycHokucnas,uaa
Meab xnopHas,u

Menab(ll) 6pomua,4

Menb(ll) TeTpachbTOopobopaT,y
Me3utun okucb,u
MeTaHMNOBbLIN XeNTbIN
MeTaHon

MeTunoBbIN KpacHbIN
MeTunoBbin chnoneToBbIN

MeTunoBbin 3chp aHMCOBOMN KUCINOTbI, M

0,075, ciuininnes 7000=
0,075, ciuininnns 7000=
0,004kr.............. 15000
IR 5000=
2,035............. 4000=
0,4kr......... 100=
04.............. 150=
3,7xr(0,5x6+2x0,35).......
0,3 1500=
0,4
14kr............ 150=
0,9«r.....150
99 kr(3x25+1x24).........

2,0kr(0,5x4)........... 50=
14Kr..cveeevnnnns 50=
1,0cciiiniinnnnns
0,2........... 4000=
5,4kr(0,5x3+0,8x4+0,7)
5,9kr........ 100=

0,5 iiiiiirinnennns

2kr(2x1,0)........ 100=

35,1kr(0,4x2+10x0,2+32,3)....... 350=

T T 300=
2,45kr(0,4x6+0,05)........
0,5, i,

200 Kr............ 50=
0,8Kr...ccevinnennns 3000=
0,15kr............... 5000=
0,09

3,05............ 2000=
0,15...........

14,2kr.......

0,5KI ..cvvvevnnnnn. 300=
1,0..ccen.eee 300=
7.0 iiiiiiiinnnne. 10000=
0,2..ccccvvernnn. 400=
0,2..ccccvuvrnnn. 1000=
111kr.......... 100=
0,8
0,9 iiiinnnns 350=
70kr(40+30)....... 350=
0,5........ 250=
0,2...... 700=
1,025.............. 1500=
4,25kr(0,5x3+2x0,9+0,95).....400=
0,36..ciiuvnnenn. 250=
4,6kr........... 200=

..... 110,5kr......200=
40,6kr......... 200=
18,8..ccuvunnnns 250=



MeTtunoBbin acpup macnsiHon kucnotbl,4  1,5kr(3x0,5)............ 800=
MeTunoBbin 3chup n-ruapokcndeH3onHon kucnotbl,y  0,15kr+0,25....3000=

MeTun-n-HnTpoGeH3oaT,4 0,5 s 2000=

MeTon mapka A 3044...........ceeinneee. 700=
M-HutpoGeH3aruapasua,4 0,1 Krooeennenne. 25000=
Monou4Has kucnota 80%,4 0,5............

MoHoMeTUNnoBbLIN 3hUp aueTaTITUNEHITIMKONSA,Y 0,5kr.......... 800=
MoHoxrnopamuH Xb 125,0......ccccvvneeens
MoHoaTtaHonamuH rugpoxnopua,d  1,0kr(2x0,5)........... 800=
MoHoaTunoBbIn 3cpup aTunedrnukonsa,4  0,9«r(1x0,9)........... 200=
MopwuH(Merck) 0,057 iiiiieiiineenns 250000=
MoueBuHa,4 8,0kr(11x0,6+0,4+1)........... 100=
MoueBuHa,uaa 14,4xr(0,6x24)................. 120=
m-TonundpTanumua,4 0, 1Kl eeeeerrrnnns 2500=
m-TonyvamHrugpoxnopua,yna 0,1KMeeiieeeinnns 2000=
Mm-TonyuneHamamuH cepHokKucnbin,4g 0,16...................

MypaBbuHas kucnora,u 62,0 iiiiininnnnes 200=
Mypekcua,una 0,432............ 7000=
M-DeHnneHanaMmH CepHOKUCHbIN, 4-BoaHbIN,Y  0,1Kr.............. 2000=

MbIWbLAKOBUCTbLIN aHrMapPUA,NMN. 0,5 i

Hatpun 2,6-guxnopdeHonuHgocdeHonaT, 4 1,25........... 45000=
Hatpuin 2-HacpTannHcynbgoHaT,Yaa 3,6........... 500=

Hatpui asoTUCTOKUCNbIN,XY 2,0Kr......o..... 150=

HaTpuin a3oTUCTOKUCbIN, XY 34,0.......... 150=

Hatpuin asoTucrtokucnbin,4 425..cccininnnnn. 100=

HaTtpun azoTuctokucnbin,upa 2,0Kr............. 100=

Hatpui asoTHOKUCNbIN, XY 38,0......ccunnnee 100=

Hatpui azoTHOKUCNbIN,Y 210kr............. 50=

Hatpui asoTHOKMCNbIN, YAA 99,6kr............ 50=

HaTtpun antoMMHMeBOKUCHbIN,Y 0,8Kr............. 400=

HaTtpui amnHoykcycHokucnbin,Y(aMmmHoykcycHom K-Tbl Na conb) 0,1kr 500=
Hatpuin 6apbutypoBoKucnbIn,Y 0,2 iiiiiiiiinnns 2500=

Hatpui 6pomucTbin,y 0,05kr............... 250=

HaTtpui BaHagueBOKMCNbIA MeTa,Yaa 0,95........ 800=

Hatpun BUCMyTOBOKUCHbIN, YAA 0,7«r(0,2+0,5)......... 900=
Hatpuu BUCMyTOBOKUCHbIN, YAA 0,095........... 800=

Hatpun BonbdpamoBOKUCNbIN,Y 038........... 1500=

Hatpuin rekcaHutpoko6ansTat(lll), 0,5-BoaHbIn 0,15 2000=
HaTpun ruppookumcb,x4 38,0.ciuiinnnnn. 100=

Hatpui ruppookucs,y 162,5............ 50=

Hatpun ruppookucb,4yna 129kr............. 100=

Hatpui ruppookucb,4na 80,0.......... 100=

Hatpun runocynbdpur,u S50 KM.....cevnvnnnns 50=

Hatpuin AByxpomoBOKUCHbIW,YAa 82,0............. 150=

Hatpun gogeunncynbdar,uyga 0,1......... 2000=

Hatpui xenesocuHepoguctbin,yga 1,0.......... 250=

HaTtpun nogucrbin,uga 0,4............ 2500=

HaTtpun nogHoBaTOKUCNbIN,Y 0,095......... 3000=

Hatpun nogHokucnbin meTta 0,09

HaTpun kanpmMnoBoKucnbIn,Y i I 2000=

Hatpun ko6banbTUHUTPUT,Yaa 3,05Kr............. 2000=



Hatpun kpemHeKkucnbin meTa,u 0,05

Hatpui kpemHekucnbin,yaa 1kr...
HaTtpun kpemMHedhTOPUCTLIN, YAA 1,0...
Hatpui kpemHecdTOPUCTLIN, YAA 54...

Hatpui naypart,4 (HaTtpuu nogekaHoar)

HaTtpuin numoHHOKUCNbLIN 3-3amell,., 5,5-B.,4 25, 7Kl eeviiiinnnnnns
HaTtpun nuMmoHHOKUCNbLIN 3-3ameL., 5,5-B.,yaa 18,3kr................

HaTtpuin nMMOHHOKUCAbIK,0CY 7-3
HaTtpuin ManenHOBOKUCHbIN CpeaHUIA,Y
HaTtpuin manenHoBOKUCHbIW,Y

HaTtpuin mypaBbUHHOKUCHLIN, YAA
HaTpuit MbILLLAKOBUCTOKUCTBLIA MeTa
HaTpun MbILWLbAKOBUCTOKUCIBLIN OPTO
Hatpui Hapb6opHOKUCNbINA,Y

HaTpun HUTPUNMOTPUYKCYCHOKUCTIBIN,Y
Hatpuin HUTponpyccuaHbin, 2-BOAHLIN,Y
HaTtpui HUTponpyccuaHbin,Yaa
Hatpui neHTuncynbcoHaTt,uYaa
Hatpuin nepunopar,y

HaTtpuin nupoBuHOrpagHOKMNCNbIN,Y
HaTpun nupocepHUCTOKUCbIN, YAA
Hatpui nupodocdopHokucnbin,y
HaTpun canmumnoBoOKUCNbIN,XY
Hatpui cannumnoBokucnbin,uga
HaTtpun cenenng,y

Hatpuin ceneHUCTOKUCbLIN,M

HaTpun cepHUcTOKUCNbLIN 7-BOAH,4
Hatpui cepHucTokucnbin 6/B,4pa
HaTtpui cepHUcTOKUCABLIM NUPO
Hatpui cepHucTokucnbin,yYga

HaTpun cepHoOBaTUCTOKUCbIA 5-BOAH.,u

Hatpui cepHoBaTucTokucnbin 5-BogH.,uaa 27,2kr(0,5x50+0,2+2,0)

Hatpuin cepHokucnbin 10-B,4

Hatpui cepHokucnbin 10-BOgH.,Yaa
HaTtpun cepHokucnbin 6/B,x4

Hatpuin cepHokucnbin 6/B,4pa

Hatpun cynbcdua(Adrich)

Hatpun cynbcdua,una

Hatpui cynbdut 6/B poTorpachunyeckumn
Hatpuin cynbdocanmumnoBokucnbin,y
HaTtpuin cypbMAHOKUCHLIN KUCTbIA NUPO
( lekcarnppokcoaHTuMmoHar (V) 6-BogH.)
HaTtpun TeTpabopHOKUCbIN, XY

Hatpun TeTpabopHOKUCTIbLIN,Y

HaTtpun TeTpabopHokucnbin,upa

Hatpuin TeTpacdeHun6opar,umn.

HaTtpun TetpadTopobopar,4

Hatpun Tnocynbdar cpotorpachmnyeckumn
HaTtpun tpumeTtadhocdar,u

Hatpun TpudeHnnumnaHobopar,xy
Hatpui yrnekucnbin 10-BoaH.,4yaa
HaTtpui yrnekucnbin KNCNbINA, XY

1,0

176kr(35+30+120x0,9)..
2,7kr(3x0,9)........... 50=
20,4kr......... 100=
6,0kr............. 100=
0,05............ 500=

0,5 ccceeunenn. 400=
825,0............ 50=
0,6..cccneennnnnn. 300=

0,5 iiiieinnnns
50,0.......... 150=
26,9kr..........100=
5,1kr........... 150=

0,06

47,1 Kr........ 150=
175,0........... 50=
0,6Kr.....ccvvvnnnnn 200=
N 4500=
1,0kr(2x0,5)............ 50=
15,3, 50=



HaTtpuin yrnekucnbin Kucnbin,4 2 O . 50=

Hatpui yrnekmcnbin Kucnbin,yna P A (P 50=
Hatpun yrnekucnbin, 6e3BoAHbIN, XY 4,0kr(4x0,95+0,2).............. 50=
Hatpui ykcycHOKucnbIn 3-BOAHbIN,Y 58,75kr.............. 50=

HaTpuu ykcycHokucnbin 3-BoAHbIN,YAA 23,2¢r(23x1,0+0,2) ........... 50=
Hatpuin cbopmanbaerng 6ucynocdpuT, 1-BOAHLIN,Y 0,8.......... 200=
HaTtpun doochopucrtokucnbin opto 2-3am.,5-BoOaH,4 2,0

Hatpuin ¢pocchopHoBaTUCTOKUCBLIN, YAA 31,8......... 200=

Hatpuin ¢pocchopHokucnbin 1-3am, 2-B,4 48,9kr........... 100=
Hatpuin chocchopHokucnbin 2-3am, 12-B,4 60kr(3x20kr)............ 100=
Hatpuin cphocchopHokucnbIn 2-3am, 12-B,4aa 61,6kr(2x30kr)+1,6 ....... 100=
Hatpuin cphocchopHokucnbin meta,4  2kr(2x1,0).......... 200=

Hatpuin ¢pTtopucrtbin,ocu 9-3 21,5....ccinnnnn. 300=

Hatpuin cpTtopuctbin,una 345, 200=

Hatpuin cptopuctein,uyna 35,0......... 250=

Hatpui xnopuctbin,ocuy 6-4 5,6kr(0,4x14).......... 50=

Hatpuun xnopuctbin,u 54kr(19x1,0+35)......... 30=

Hatpui xnopucTbin,uyga 7,7Kr......... 50=

Hatpuin xpomMoBOKUCbIK,YAA 3,7kr......... 200=

HaTtpui uutpaTt HeuTpanbHbIN 0,6kr(0,5+0,1)....... 200=

HaTtpun A6n04YHOKUCbLIN,Y 0,9kr............ 500=

HaTtpusa napa-amuHocanuuunar 0,5 s

HadbTanuH 2-cynbcoHaTr 0,1Kr............. 500=
HadbTanuH-2-cynbdokncnoTbl HaTpMeBas Corsb,4 4,1kr(9x0,4+2x0,25).....500=
HacdhTunoBbin KpacHbIN 0,05...cccunnee. 6000=

HurposuH cnupTopacTBOPUMbIN, UM 255 i, 1500=

Hurpo3suH cnupTopacTtBopuMbIn,Mapka A, 45 Kr........... 1500=

HurposuH cnupTopacTBOpMMbIN, YAA 8,7kr.......... 2200=

Hukenb a3oTHOKMUCNbIN,Y 3,6kr(4x0,9)........... 300=

Hukenb a3oTHOKUCNbIN, YAA 3,6kr(4x0,9)............ 300=

Hukenb gnatungutnokapb6amar,y 0,1 iiiiiiiiiiinnea, 500=

Hukenb HadTeHaT,y 0,25Kr..ccvceeennnnnnn. 600=

Hukenb okucb,4 0,5 i, 1000=

Hukenb cepHOKMCNbIN, XY A S 200=

Hukenb cteapar,u 345, i 500=

Hukenb cTeapuHOBOKUCNLIN,Y 0,24........cccnnenee... 500=

Hukenb(ll) cepHOKUCNbIN 7-BOAHBIW,Y 191,6Kr...c.eiiienne 150=
Hukenb(ll) cynbcamMmmHoBOKUCbIN 4-BOAHLIN,Y 0,4kr....... 500=
Hukenb(ll) xnopua 6-BoAH.,u 208,2kr(0,8x5+175,2+29)......... 300=
Hukenb(ll) xnopupa 6-BoaH.,4na 13,6kr(17x0,8)............... 300=
Hukenb(nnactuHa) 3,0

HukoTnHoBas kucnorta,umn.(MERCK)O,1kKr................. 4000=

Hunbckun cuHnn ana pedekrockonumn 0,02kr............ 4000=
HuHrnapvH,xy 0,02t 10000=
HutpunotpumetuncgoccoHoBas kucnora,u 0,3.ccunnnns 2000=
HuTtpobapbutypoBas kucnora 0,15.............

HutpoGeH3on 0,25kr(5x0,05)........... 1000=
HuTtpobeH3on ana syeek Keppa,4 1 kr(0,5x2)......... 1000=
Hutpo3o-P-conb,4 3,915, i 2000=
HuTtpoH,una {11y 174 20000=
HutpodnyopecueuH anauertar 1 [ 1 1 7{ 50 py6/r

HutpodnyopecueuH anaueTtat 2 0,055kr............ 50 pyo/r



Hutxpoma3so,una 0,27kr(2x0,075+0,02+0,1)........... 150 py6/r

HoBokanHomug 0,9.cciiiieiiirnns
0-ALeTN6EeH30MH,4 [ 1y 3000=
o-AuetoTtonymaua,d 0,2Klueeeeerinnne. 2000=
o-beH3ounb6eH30MHanA Kucnora,u [ 10 174 2000=
O-bpomaHuson,u O 15000=
o-bpombeH3oMHasn kKucnora,u 0,25

OBomykouna(mapka B) 0,02.............. 500 py6/yn
Okucb xpowma (ll1),ypa 1,8, 300=
o-Kpe3on,u S 300=
OKCcrmnapoxXmMHOHOBLIN PO30BbLIN 0,02..ciiiiiiiinens 5000=
o-Kcunon,upa 710 AUTP.ceveeeeene, 70=
OnoBo B ry6ke,u I 1500=

OnoBo B nanoykax,4yaga 39Kl ceriinnnn 2000=
OnoBo rpaHynbl,Yaa 1,00ccienn... 2000

OnoBo gBynogucroe,4 0,5..iiiiiiiinnns

OnoBo aoByxnopuctoe 2-BOAH,Y 41,6Kr.....cccnu.... 1200=
OnoBo cepHoOKucnoe,4 43,0........... 1200=
OnoBo(rpaHynbl),4yna 0,975Kr....cvnvninnnnnns 2000=
OnoBo(npyTok),uyaa 0,75Kr....cccvnvnnnenn. 2000=
o-MeTunrugpokcunamuH rugpoxnopug,4  0,05..............
o-HutpoaHunuH,y I T 1000=
o-HutpobpombeH3on,4 0,15kKr............... 8000=
O-HutpoaguceHnnammH,4 1 6000=
OpaHxeBbi OPOMKpPE30s10BbIN 0,002

OpanxeBbin X kam 0,35kr( 0,05x7)........ 2000=
OpTo-Kpe3ondgTanenH 0,04kr(2x0,02)......... 7000=
o-TonnauH 0,05, ciiiiiiinnnnnnens 1500=
o-TonuauH,umn 0,15kr(3x0,05)............ 1500=
o-TonywanHoBbIN peakTuB,Yaa 11,5kr(23x0,5) ...... 200=
n-(AvatunamuHo)-6ensanbpgerng,y  0,03............ 5000=
ManbMuTHOBaA KMCNoOTa,u 0,8KlM..cceevvvnnnns 1000=
n-AMMHOOGEH30MHaA KMCNoTa,u 12,15 i, 4000=
n-AMuHodeHUNMepKypaueTar,y 0,2.......... 4500=
n-AHU3NANH rmgpoxnopua,y 04.....ccevvvvnennnn 1500=
napa-AMuHoeHoNn cepHOKUCNbIK, YaAa 0,5kr....... 400=
Mapanbagerna,y 4 O P 700=
n-Bpomb6eH30heHOH,4 0,5 i iiinnnns 12000=
n-BpomMHuTpoGeH3on,u 0,3kr(3x0,1)........... 10000=
n-AumeTunammHoasobeH3on 0,1, 8000=
n-Auxnop6eH3on,4 1kKr........... 500=
MeHTasputpuT-TeTpabeHsoart,4yna (a/xp) 0,05
MNMeHTaxnopdeHon,u 445........... 1500=

NMenToH mMAcHOM chepMeHTAaTUBHbLIA  0,5Kr..........ccvcvvnvnnnnn. 1000=
NenToH ocHOBHOW cyxoun 0,75kr(0,25x3).......c.cunenee 1000=
MNMenTtoH cyxon cbepmeHTaTUBHBLIN(ITOCT 13805-76) KR 14 R 1000=
MNepekucb Bogopoaa,uaa 19,0u i 100=
NMukpamuHoBas kucnota (2-AMunHo-4,6-AuHutpocpeHon),4 0,45........... 3000=
n-UoaHuTtpo6eHson,y 0,25...ccccvuennne
NMupoBuHOrpagHasa KMcnoTa,yaa 0,5Kr............. 2000=

MuporannondTaneunH,y 0,08kr............ 10000=



NMupokaTexuH,4 0,55kr(0,45+0,1)....... 800=

NMupokaTexuHoBbIN (huoneToBbIN 0,01kr........... 35000=
MupoHuH B,4pa 0,3 50000=
NMupoHuH B,kam 0,05............. 50000=
MupoHuH X 0,005.......... 120000=
n-MeTtokcutonyon,4(4-MetunAuuson,n-KpeannMetunosbin acpup)..0,2kr...5000=
n-HUTpoaHUnNuH,4 0,8.ciiiininnnsnn 2500=
n-HutpoaHunuH,4Ypa 0,65....cvvrunes
n-HutpoaueToceHoH,Y 0,1 i,
n-HutpobeHsanbagerna,u 0,5, i, 15000=
n-HutpobeH30MHasa Kucnorta,uaa 0,12kr........... 500=
n-HutpomeTun-aHunNuH, Y e 10000=
n-HutpodeHon(vHankaTop) 0,1+0,05umn.......... 2000=
n-HutpoceHon,y 0,35 e 2000=
n-Hutpoxnop6eH3on,4 0,5KM...ciiiiiiiienns 500=
n-OkcandeHMNaMmH OUULLEHHbIN O 1 50000=
MonuBMHUNOBLIN CNUPT,TEXH. [ 14 . 250=
Monucop6-1 (0,1-0,125) 0,2

Monucop6-1 0,025............
Monucop6-1,4 1 18000=
Monuxpom-1 (0,25-0,5) 1,0

Monuxpom-1,4aa 0 1. iiiinns
Monuatunenrnukonb «Monuokc-100» a/xpom.,x4u  0,6......... 500=
MonunaTnneHrnukonb agunuHart,Yaa (a/xp) 0,5.iiinnns 3500=
MonuatuneHrnukonb cebauunHaT,vYaa (a/xp) 1,6......... 3500=
MonnatTnneHrnMkonb cykuuHaTt,Yaa (a/xp) 0,65......... 3500=
MonuatuneHrnukonb-nsodgTanar,yga 0,375...... 3500=
nar-115 0,9

Mopoxpom 1 9, 0Kr i 15000=
Mopoxpom lll,4 0,25KN...cccevenneennns 12000=
Mopowok antommHmneBbin Al [ 3 (S 400=
Mopowok antommHuneBbin MNMA-4 4 I 400=
MpumynuH,4pa 0,02 ciiiiiiiiiininess 75000=
MponunoBbIN cNNPT, X4 20 L. 300=
n-TonyunanH(4-MeTunaHunvH),4 1,00 500=
n-Tonyoncynsdamua,y 30,0...cccnnnnnne. 500=
MyTuponn,ypa 0,3KMueeiiiinnernnnnens
n-PeHUNeHanamMmMH CepHOKUCbIN,Yaa Y '{ 2000=
n-PeHuneHamamumH,4(Yp3on yepHbiun [l) 0,5 cciiennns 2100=
n-PeHnneHgmamuH,4Ypa 0,85 i, 2300=
n-dycuH ocHoBHOM ans M6y 0,4

nN-XMHOHOMOKCUH,Y 0,4Kr..cccevveennnenns

P (I) 6pomucTasn,u 1,0 s 5000=

P (1) okucb KpacHas,4yaa 1,0, i 5500=

P (Il) okecup xenTtas,u 2,3

P asoTHOKkucnaa 1-BogHasn, x4 1,0

P asoTHOKUCcNnas 2-BoaHas, x4 0,5

P asoTHOKMcnaa 2-BogHan, 4 1,0

P asoTHOKUCNaa 3akKMcHas,4Yga 0,9........ 3000=

P okuchb xkentas,uypa 1,0

P okucb kpacHas L . 4000=

P cepHokucnas 0,8



P xnopwupa ,4na

P xnopua,umn

P(I) azoTHOKMUCRNas, 2-BOAH.,YAa
P(Il) azoTHOKMCNaa 1-BoAH., x4
P(ll) asoTHOKMCNaAa 3akucHas,4
P(Il) azoTHOKMCNAaA,u

P(Il) noaucTtasa kpacHas,4yga...umn
P.ykcycHokucnas
PacdcdpuHoza-D-(+)

PeakTuB Npucca,uypa

PeaktuB Hecnepa,upa

Peaktus ®uwiepa Ne1

Peaktus ®uwepa Ne2
Pe3aueTtoceHOHOKCUM,Y
Pe3opuuH

Pu6ocdnaBuH

Pogamunu C
Py6eaHoBogopoaHas Kucnora,uaa
CanuuunanumMunH TMTaHa,u
Canuumnamup,d
Canuuunannnua,J
CanuuunoBoun KUcnoTbl amua,u
CanuuuncnyopoH,4yna
CanoHuH

Caxapo3sa,u

Caxaposa,upa

CBuHeL, 6€H30MHOKUCbIW,Y
CBUHeLl OKUCb,4

CBuHeL NanbMUTUHOBOKUCTIbLIN,Y
CBuHel yrnekucrbii OCHOBHOW,Y
CBuHeL XNTOPUCTbIN,Y
CBuHeu(ll) asoTHOKMCNBIN, XY
CsuHeu(ll) asoTHOKUCNbIK,YAQ
CBuHeu(ll) aueTart,ypa
CsuHeun(ll) amxpomaT,xy
CsuHeu(ll) okucb,4

CsuHelL(ll) ykcycHOKUCNbIN,Y
CsuHeun(ll,1V) okucb,4na
CBuHeU,vpa

CeneH amopdHbIN,Y

CeneH(IV) okncb,4

CeneHucTas Kucnora,u
CeneHucras Kucnora,uga

Cepa monotasa 9990

Cepebpo a3oTHOKMCNOE ,4aa
Cepebpo cepHOKucnoe,4ga
Cunukarenb gna TCX
Cunukarens J1J1254 5/40 ansa xpom.
Cunukop 075

Cunukop 600

Cunoxpom C-80
CUAMM-TputunaH

0,650
3,27

42xr(42x1,0)......... 5000=
0,19

0,15kr(3x0,05)........ 8000

0,075 Klenvvvvinenennns



Conb Jlukonpa 16 28, 7KN..coeevennnnn 100=

Conb Mopa,u 0,36 iiueiiiinnnernnnns 150=

CopouTr B0 KFueeieieieeievr e v e e e e 100=
CNnAHAOC 0,02KF..ueieerierinernernnns

CnunpT n3o6yTunoBbIn,Yaa 89,52 NM.uveriiiic s 150=
Cnnas Po3se 10,0 e 1250=
Cnnas FOHOK-36 95,0, 250=

Cpepna N'mcca 'PM c rntoko3om 2,0kr(0,2+0,5+0,25x4+0,3)............ 1000=
Cpepa Nucca N'PM c nakrosoun 7,15kr(11x0,25+0,5+0,3x13).......... 1000=
CTtaHaapTHbIM oOpaseu ANA XMM.aHanu3a 0,05kr

CreapuHoBas kucnota T-32 . 137 C (R 100=
CTteapuHOBas Kucnora,u 20Kr...c.oviierrnnnns 200=

CtunbbeH [ 1y 174 25000=

Ctupon ctabunusanpoBaHHbIN rTMAPOXUHOHOM 1% 15 Kr............. 200=
CTpOHUMIA CepHOKUCHbIK,YAA 0,5 s 150=

CTpOHUMI yrneKnucnbin,y 80 Kr(2x40kr)........ 120=

CTpoHUMK yrnekucnbin,yaa O 150=

CTpoHuun xnopuctbin 6-soaHbIN,OCY 9-3 0,8kr............. 300=
CTpOHLUUNA XINTOPUCTbIN, XY 0 250=

CTpOHUMI XNOPUCTbIN, YAA 0,8....cvnvnns 300=

CyanaH 1 0,08.....ccccevvinennnns 1500=

CyaaH lll,ypa 0,025

CyaaH IV 0,3KMeireeeeinnnneenns 4500=

CyaaH yepHbin b 1,1kr(0,25x4+0,01x10)........... 9000=
CynaHoBbIN YepHbIN B 0,01......cvvnnene. 9000=
CyKumHumuna,u 0,45..ccciiiiinnninnn 3000=
CynbdammHoBas KUCNoTa, Xy 0,6............ 400=

CynbdaHunoBas kucnorta 6/8 0,6

CynbdaHunoBas Kucnora,4yaa 0,5

CynbdapcaseH 0,014....ceieenanne. 100000=
CynbdocanuumnoBas KMcnora,u A 300=
CynbdocanmumnoBas kucnota,uga 7,8Kr..........ccceueeee. 350=
CynbdocanuumnoBas kucnota,yga 10,5...... 300=

Cypbma 0,025......cccvvnennnne 3000=

CypbMa OKUCb, X4 0,2 iiiiiiiiiiinnns 700=

Tl rnapooKuchb,4 0,25, i e

TI(l) aTtokenn,98%(Adrich) 0,05...........

TaHuH 1,9 s 2000=

Tennyp AByoKuUcCb,uYaa 0,3

Tennyp(lV) okucb,4 55, 6000=

Tennypucrtas kucnorta,u 0,8 it

TepedTaneBon KMCnoTbl guxnopaurmgpug,uga 0,7.............. 800=
TeTpabeH30aT NeHTa3apUTPUTA,Yaa 1 1y
TeTtpabpomdceHuncpTanemH,y O 1 N 7000=
TeTtpabpomdeHondTaneuH 0,005

TeTpabyTunammMmoHum NoauCTbIN,Y 2, 1Kl evuvurnernrnnnnns 4000=
TeTpameTUNnaMmmoHun NOANUCTbIN,Y 0,09................
TeTtpameTunammoHum noguctbin,g - 0,18kr................. 2500=
TeTpapTtyTbaueTtaT dpriyopecuenHa,yaa 0,05............ 8000=
TeTpacheHnn 6op-HaTpun,uaa 0,01........cceeet
TeTpaxnop6eH30s,TexH. 0,6

TeTpasaTunammoHun NHOAUCTbLIN,Y T 7000=



TeTpasaTunammonun 6pomuctoin,gy 100,0................

TeTpastuntuypamaucynochpua(Tuypam E),uyna 5,0kr(50 x 0,1kr)....6000=

TumondTaneuH,yaa 0,45...cciiiiiiiinnnn, 8000=
Tuoauetamuna,u 0 4000=
Tunob6apobutypoBasi Kucnora,uyga 1,00, 8000=
TuornukoneBowW KUCNOTbLI aHUNNA,M 0,09Kr....ccconnmens 5000=
TuoaudcdeHnnammu,4 (PeHoTHa3nH) 130,9kr.............. 500=
TuomouyeBUHaA, XY 10,8kr(0,7+0,1).............. 200=
TuomouyeBuHa,u 78,2kr(0,7+1+0,5+1+3x25).......... 200=
TuomouyeBUHa,Yaa A ] ' 200=
Tunocemukapbasug,una 0,2Kr......eune... 1500=

TuTaH (IV) okucb,u 0,24Kr...cccunvvnn. 250=

TuTaH ruapva (3] 0 T 2500=

TuTtaH AByoKkucb mapka PK 150,0............. 1000=
TutaH gByoKUCH cneumnanbHbIN 1,8 i

TutaH TpexxnopucTbin(pacTBop),uaa o S P 3000=
TuTtaH(IV) AByoKUCb,4 4,5kr(5x0,9)............ 250=
TonyuwanHoBbIN ronyoomn 0,015kr............ 40000=
Tonyon6eH30MHas KUcnoTa,TexH 0,4Kr ....oevvnnenn. 1500=

ToHep anekTporpadunyeckn YepHbin Ne1 — 18,48 kr............ 1000=
ToHep anekTporpacdnyeckum yepHbin Ne3 — 48,0 kr............... 1500=
TpubeH3nnamuH,4 0,2KFuvinnnnennnns 1500=
TpnbGeH3oun rnuuepuH,y 0,2KFueeeeeiinnne. 500=
Tpukpesundocdoar 0,25

TpunoH b,y 27,8...cevnnnnen. 200=
Tpuc(okcnmeTun)-ammHoMeTaH, yga 6,3............... 2000=
Tpuc(okcumeTun)-aMmmHoMeTaH,4 0,25kr.......... 1800=
Tpuc-6eTa-unaH 3aTMNOBLIN 3chup TpuaTaHonammHa,uga 0,1kr........ 4000=
Tputonun c¢ocdar,y 0,8Kr...cccvvennen. 1500=
TpudeHnnamumH,y 0,25..cccnne. 12000=
TpudcdeHunmeTaH,4 0,1kr........... 9000=

TpudcdennnmertaHon (tpucdeHunnkapobmHon),y 5,5kr(0,25x18+0,5x2).....7000=

TpudeHunoBbIn achnp hochopHON KUCNOTbI,Y 0,45kr.......... 300
Tpudenundcocdar,y 1,00t 300=
TpuataHonamuH rugpoxnopua,umn. 0,25.......... 1600=
TpuataHonamMuHTUTaHaT 2,5Kr........... 500=
TpNITUNEHrNNKOnNb,Y 0,25

Tpuatunoptodopmuart,y 2,00, 2000=
Tpuatunoptocgopmuar,yga 12 kr.......... 2500=

Tponeonuxn OO 0,16kr....... 2500=

TponeonuH 000 0,235kr....... 3000=

Yrnepopa yetbipexxnopuctbin,ocd  1,6......... 250=

Yrnepop 4eTbIpexxnopucTbIn,x4 21,4kr......... 250=

Yrnepop yetbipexxnopuctbin,yga  60kr.......... 200=

Yronb aktuBupoBaHHbIn BAY-A 120,0..cevviennnns 70=
YpetaH(3TunoBbin 3pup Kapo6aMMHOBOWN KUCIOTHI) 0,24...ccuvnennnn.
YpoTponuH,umn 0,2Kr.....cc.nvn.e. 150=

YpoTponuH,4 2,25kr(4x0,5+0,25).....150=
PeHnpoH(1-cpeHnnnupasonnagoH-3),4 20,0.......ccenevne 750=
PeHunapcoHoBasi KUCNOTa,4 0,55(11x0,05)........... 700=
deHnnruapasuvH rmgpoxnopua 0,55

deHunrnapasuH cepHokucnbin,yga  1,55kr.............. 700=



PeHMNTUOMOUYEBUHA, 0,1kr............ 700=

PeHunnyopoH,4 0,06Kr.....ccvunrnne 5500=
PeHundnyopoH,yaa 1,3 6000=

deHon,xy 10K oviiiiieeenenns 500=

®deHon,upa 5,325kr(5x1,0+0,05+0,025)............ 500=
PeHondTanemH 0,535............. 1500=
PeppoBonbhpam 70(W — 75,2%) 75,

PrnoneToBbLIN NMPOKATEXMHOBbLIN 0,01............ 20000=
dnopornounH 6e3BoaHbIN 0,115kr......... 35000=
PnopornoumH,Yaa 0,055....ccuneue 8000=

dnyopecueuH avaueTtaTt 0,08.......... 70000=

PnyopecuenH oubyTupar,4 0,2.ccciunnn. 50000=

dPopmanuH 1,8 iiiiiiiiiiens

Popmanbgerng oucynobcuTt HaTpuA 1,2kr(0,6x2).....150=
®docdop (V) okucb,4na 1,00 250=
PochopHo-BonbdpamMoBas KMcrnoTa,yaa 0,25.....cccvnennnnn 6000=
PoccopHO-MonubaeHoBas KUCIOTa, XY 0,45kr....... 4500=
PoccopHO-MmonubaeHoBasi KUCNOTA,u 4,5Kr..cccvvvvinnnnen 4000=
dTaneBon KUCNOTbI AUaMna,u 0,1..cccunnies 3000=

drannmung,y 852 Kluvvvvviinnnnennnns 100=

®ykcuH kucnboin(PyouH C) 0,76.cuuiniinnnnnnes

PYKCUH OCHOBHOM 0,024«r........ 4000=
XankoH,4y(beH3anbaueTodeHOH) 3,25 i 1000=

XenaTtoH 3 0,03......... 2500=

XUHrMapoH «4yaa» 8,0......... 500=

X1HU3apuH,4 0,2....ccccevvnnnen. 1500=

XuHo3on,u 18kr.............. 3500=
XuHonuH-8-cynbdokucnora,y 0,08kr......... 5000=
XvHoHanasna-27(TY 6-14-548-86) 1,75kr(7x0,25).....3000=

XnopamuH b 0,75kr....... 200=

XonecTtepun —opTo-6eH30art,4yaa 0,6...ccccnevnennn.
XonectepuHoBbIN 3¢hup aHucoBom KucnotblL,uga 0,1..........
XonectepuHoBbIN 3chbnp 6EH30MHON KUCNOTbI,Yaa 01..........
XonecTtepuHOBLIN 3¢hUp KanNnpPOHOBOW KUCNOTbI,4Aa 0,1.........
XonectepuHoBbIN 3chnp KOpUYHOM Kucnotobl,uga 0,3.........
XonectepuHoBbIN 3¢hup N-6pOMOEH30OMHON KNCNOTbI,4Aa 0,3..........

XonecTtepuHOBLIN 3hUP N-reKCUNoOKCHU 6eH30MHON KUCNOTbl,Yaa 0,9.......
XonectepuHoBbIN 3¢hup NeHTagekaHoBOM Kucnotbl,ugai,1..........
XonecTtepuHOBbLIN 3¢(pUP N-HUTPOOEH3OUHOMN KUCIOTbI,Yaa 0,8...........
XonecTtepuHOBLIN 3(hUpP NM-OKTUITOKCUOEH30MHOM KUCNOTbI,Y44a 0,425....
Xpowm (lll) okucb,upa VI | 300=

Xpowm (lll) xnopua 6-BogH.,uAa 5,2 kr(0,4x5+4x0,8)...... 300=

XpoM cepHOKUCNbIN 6-BOAH.,YAa 1,4 kr(0,5+0,9)........ 250=

XpomaTtoH N 3,2 kr(0,5x4+0,6x2)....... 27000=
XpomatoH NAW 0,125-0,16 ansa rasoBoun x/r 0,1

XpomatoH NAW 0,16-0,2 ana rasosou x/r 0,2

XpomatoH NAW 0,2-0,25an5 razoBoun x/r 0,1

XpomatoH N-AW(OTMbITbIN KUCITOTOWN) 1,3kr(0,1x13)....25000=
XpomatoH NAW-DMCS 0,2-0,25 gnsa razoBon x/r 0,1
XpomaTtoH NAW-DMCS 0,25-0,315 gnsa rasoson x/r 0,1
XpoMOBbIN TEMHO-CUHUN 0,985.......... 7000=

XpomoreH YepHbin ET-00 0,153........... 5000=



XpomoTtpon 2B 0,05...cuinnnnn. 20000=

LiBeToxpom 1,8kr(0,1x18)....... 27000=
Lle3ann a30THOKUCNbIN, XY 0,2kr......... 2000=

Lieann yrnekucnbin,y 0,75 i iiiiiiinnnnns 6000=
Llenntonosa Mukpokpuctannuyeckas a/xp i R
Liepe3nH cuHTeTn4Yeckmmn Boicokonnaskmm M-100 B2Kr............ 300=
Llepun cynbdat,y 2,2KF . eeiieinnnenens 2000=
LUuaHuH 0,03......ccciieeee, 10000=
LinanypoBas kucnora,u 5kr(25x0,2)........... 4500=
LluknorekcaHOHOKCUM,4Yaa 0,1kr.......... 1000=

LiuHK rpaHynbl,yaa 20,0....ccvunnnnne 300=

LMHK OKnCb, XY 0,35.......... 200=

LMHK okucb,uyna 0,5 iiunn..n. 200=

UuHK nanbMmuTaT, v 1,25 it 800=

LIMHK cepHOKMCNbIN ,Y 57,7kr(0,2x161+0,5+22)....... 70=
LiuHK cepHOKUCnbIN 7-B,4na 52kr (30+22)............. 80=

LIMHK cepHOKMCNbIW,Y 48,9.....c....... 70=

LiHK cepHOKUCnbIK,YAA 132,3kr(147x0,9)............. 80=
LIMHK cTeapuHOBOKUCHbIN,Y T0KMeeeeiieene 200=

LIMHK YKCYCHOKUCNbIN, XY 0,3kr(0,2+0,1)............ 150=
LIMHK XnopucTbIn,Y 20,0............... 100=

LimHkoBas nbinb,4 0,4kr(4x0,1).............. 300=
LiupkoHun aByoKuchb,4aa 75,0..ccccnnn..n. 1500=
LupkoHoBbIn nopowok [ML} 0,2...ccccenennenn.

LIMpKOHOH 0,02...cciiiinnn.

LLlaBeneBas kncnorta,ocu 4.0 ciiiiininnnns 150=
LLlaBeneBasa kucnorta,xu (018 F 100=
LLlaBeneBas kucnora,u 80,9 i, 50=
LLlaBeneBas kucnorta,4yaa g 1 80=
AnekTporpacpuyecknm Hocutenb C-1 mapka B 32 kr........1000=
AnekTporpacgpuyeckum Hocutenb C-2 60 Kr............ 1500=
Jo3uH K(BoaHbIN pacTBOp) 2,0n (20x0,1).......... 5000=
Qo3uH K,upa 1,25 i, 15000=
303uH MeTuneHoBbIn No Man-IproHBanbAay cyxomn 0,2uiiiiiiiannnnns
QO03UH MEeTUNEeHOBbIU CMHUK JlenwumaHa 0,25............ 4000=
Qo3uH H,upa 295, 4500=
ApPUNOXPOM KpaCHbIU 0,3..cininnnns 2500=

ApPMOXPOM YEepHbLIAN UMI. 0,228.......cccvnnne. 5000=
dTunauerar, x4 25,4Kr....cccvvvvvannns 200=
ATuneHrnuMkonb,Yaa 8 T 100=
ATuneHAnaMUHTETPaAyKCyCHasa KMCoTa,4yaa 1,4kr(7x0,2)............ 400=
ATtunosbin 3chup 4-HUTPOOGEH3O0NHON KUCIOTbI,Y 0,15kr......... 2500=
ATnnoBbIN 3¢hpUp 6€H30UHON KUCHOTbLY  TKF ...evvevnenanne. 700=
dTnnuennosonbB,TeXH.,1 copT 150 n.....oeeeeeeee. 100=
ATUNUEenno3onbB,4(2-3TOKCU3ITaHoN) 9,9kr(11x0,9) ........ 150=
STunuennonosa,y 40,0.......cc..e...... 1500=

fHTapHaa Kkucnota,x4 0,5 iiiiiiiiiiinnns






